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Посвідчення № 605 від 11 жовтня 2017 року, видане Державною 
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ІСТОРИЧНІ ДИСЦИПЛІНИ: 

ВІД ЗНАНЬ ДО РЕФЛЕКСІЇ 

 

Гуманітаризація освіти, яка покликана формувати духовність і культуру 

особистості студента, реалізується удосконаленням змісту гуманітарних 

дисциплін. Вища школа повинна готувати не просто фахівця з високою освітою, 

а спеціаліста з власним мисленням. Умовами для цього є поєднання науки 

з творчістю, виступ студента у ролі суб’єкта навчального процесу, педагогічна 

рефлексія як наслідок взаємодії викладача зі студентом. Методика викладання 

історичних дисциплін потребує оновлення згідно з реаліями часу. Викладання 

історії України у закладах вищої освіти почасти дублює шкільний курс, тим самим 

не збільшує знання та зацікавленість. Навпаки, студенти втрачають інтерес, а він 

є важливою передумовою позитивного ставлення до навчання та засвоєння 

матеріалу. Сучасний рівень технічного розвитку дозволяє студентам швидко 

й у великому обсязі отримувати інформацію, тому одним з основних завдань 

викладача є допомога у відборі та осмисленні отриманих відомостей, а також 

контроль за процесом самостійного опрацювання навчального матеріалу. 

Застарілий метод «питання-відповідь» вже давно не задовольняє ані викладача, ані 

студентів. Для історичних дисциплін можна використовувати пошукові завдання, 

круглі столи, творчі есе, квести, брейн-ринги, історичні ігри. Рефлексія може бути 

невербальною – мапи, малюнки, фотоколажі тощо. Історичні дисципліни стають 

базою для отримання умінь і навичок, і для цього вчитель має організувати роботу 

на заняттях та під час виховних заходів. Тобто намагатися відійти від лише 

репродуктивного навчання на користь проблемного. Дослідження документів та 

ознайомлення з доробком науковців на сторінках періодики створить відчуття 

причетності до формування історичних знань, розвине критичне мислення та 

пізнавальний потенціал. Таким чином буде забезпечено набуття студентством 

соціального досвіду, засвоєння духовного надбання українського народу, 

формування у молоді розвинутої загальної культури та патріотизму. 

 

 

  


